
 

Информация об устранении нарушений, выявленных в ходе контрольного 

мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и 

экономности) использования средств местного бюджета, выделенных 

муниципальным учреждениям культуры и отдыха, а также в сфере 

лесоводства за 2020-2021 годы», на объектах: МАУК «Городской парк 

культуры и отдыха» города Шумерля Чувашской Республики, отдел 

культуры администрации города Шумерля Чувашской Республики 

 

По результатам проведенного контрольного мероприятия в целях 

устранения выявленных нарушений Контрольно-счетной палатой Чувашской 

Республики в адрес  МАУК «Городской парк культуры и отдыха» города 

Шумерля Чувашской Республики, отдела культуры администрации города 

Шумерля Чувашской Республики направлены представления, материалы 

контрольного мероприятия направлены в Прокуратуру Чувашской 

Республики, Шумерлинскую межрайонную прокуратуру Чувашской 

Республики, Собрание депутатов города Шумерля Чувашской Республики, 

администрацию города Шумерля Чувашской Республики, а также в 

Управление Федеральной антимонопольной службы по Чувашской 

Республике – Чувашии. 

МАУК «Городской парк культуры и отдыха» города Шумерля 

Чувашской Республики, отдел культуры администрации города Шумерля 

Чувашской Республики представлена информация о принятых мерах по 

устранению выявленных нарушений. 

По данным Прокуратуры Чувашской Республики и Шумерлинской 

межрайонной прокуратуры Чувашской Республики 22.03.2022 

Шумерлинским межрайонным прокурором в МКУ «ЦФО муниципальных 

учреждений г. Шумерля ЧР» внесено представление, в отношении 

ответственного должностного лица вынесено постановление о возбуждении 

дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 4 

статьи 7.32.3 КоАП РФ, а также инициирована процессуальная проверка в 

порядке статей 144-145 УПК РФ по фактам нарушения конкурентных 

процедур при размещении нестационарных торговых объектов, 

предоставления в аренду муниципального имущества без заключения 

договоров. 

По данным Управления Федеральной антимонопольной службы по 

Чувашской Республике – Чувашии в отношении МАУК «Городской парк 

культуры и отдыха» города Шумерля Чувашской Республики возбуждено 

дело об административном правонарушении по части 4 статьи 7.32.3 КоАП 

РФ, и по результатам его рассмотрения назначен штраф в размере 

10 000,0 рублей. 

Контрольно-счетной палатой Чувашской Республики в отношении 

начальника отдела культуры администрации города Шумерля Чувашской 

Республики» за нарушение порядка формирования и финансового 

обеспечения выполнения муниципального задания составлен протокол об 



административном правонарушении, предусмотренном статьей  15.15.15  

КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого Мировым судьей 

судебного участка № 2 г. Шумерля Чувашской Республики назначен штраф в 

размере 10 000,0 рублей. 

 

Контроль за устранением выявленных нарушений по результатам 

контрольного мероприятия продолжается. 

 


